

### PROCES-VERBAL

Incheiat astazi **28 Octombrie 2021** in sedinta ordinara a Consiliului local Bucu pe luna in curs. La prezenta sedinta, convocata legal prin Dispozitia primarului comunei Bucu nr.125 / 20 octombrie 2021 participa toti consilierii locali ,cu exceptia domnului Avram Florian-Dorin.De asemenea, la prezenta sedinta participa de drept primarul comunei Bucu domnul Dragusin Ion si secretarul general al acesteia, domnul Raceanu Alexandru.Inainte de inceperea sedintei propriu-zise domnul primar intreaba pe cei prezenti daca sunt vaccinati,majoritatea confirmand acest aspect, aratand si faptul ca procentul de vaccinare in localitate este bun,domnul secretar general aratand si dansul ca potrivit acestor date publicate in ziarul Independent,suntem comuna cu cel mai mare procent din judet.Domnul consilier local Gheorghe Gheorghe arata ca s-a publicat si alta stire,in alta publicatie,in care este indicata o localitate in care nu este nimeni bolnav si unde s-au vaccinat 80 la suta din cetateni.Domnul primar arata ca este un caz rarisim sa nu fie niciun caz de infectare.Nu mai sunt discutii pe aceasta tema,urmand sa inceapa sedinta.

Sedinta se desfasoara la sediul Caminului Cultural Bucu, sala mare, incepand cu orele 16,30, fiind luate masurile generale privind prevenirea infectarii cu virusul Covid 19, intrucat se mentin masurile de preventie dat fiind starea de alerta prelungita in care ne aflam.In deschiderea sedintei domnul secretar general face cunoscut ca trebuie ales noul presedinte de sedinta, intrucat mandatul domnului consilier local Dimache Ionut-Jenel este incetat.Se face propunerea ca nou presedinte sa fie domnul consilier local **Zamfir Petre –Paul**, propunere aprobata de catre cei prezenti cu unanimitate.

In deschiderea sedintei,domnul presedinte face cunoscut proiectul ordinei de zi, propus de catre domnul primar in dispozitia de convocare, respectiv convocator,dupa cum urmeaza:

- 1.adoptarea **Hotararii privind alegerea presedintelui de sedinta**
- 2.adoptarea **Hotararii privind rectificarea bugetului local al comunei Bucu ;**
- 3.adoptarea **Hotararii privind includerea TVA in tariful/taxa speciala de salubritate stabilite prin HCL nr.46/30.09.2021**
- 4.adoptarea **Hotararii privind constituirea unei Comisii a Consiliului local in vederea identificarii unui Operator de salubritate dispus sa presteze activitati la tarife mai mici decat cele actuale**

Fata de proiectele de hotarare enuntate,domnul secretar general face cunoscut ca au mai intervenit doua,dintre care unul chiar astazi,data sedintei,la care a lucrat pentru a nu fi obligati sa tinem o noua sedinta extraordinara convocata de indata saptamana viitoare.Aceste proiecte sunt:

-proiectul Hotararii privind numirea reprezentantului Consiliului local Bucu pentru Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul Concursului pentru ocuparea functiei de director la Scoala gimnaziala "Sfantul Ierarh Nicolae"-Bucu;

-proiectul Hotararii privind aprobarea implementarii obiectivului de investitii "*Amenajare cai de acces pietonal si trotuare in comuna Bucu, judetul Ialomita*";

Se supune la vot si,cu unanimitate este adoptata ordinea de zi a sedintei,cu completarile survenite.

In continuare domnul presedinte supune aprobarii procesul verbal al sedintei ordinare din data de 30 septembrie 2021, care a fost atat afisat la sediul primariei cat si publicat in monitorul oficial local de pe site-ul primariei.Acesta este aprobat cu unanimitate.

In continuare domnul presedinte Zamfir Petre Paul ia cuvantul si arata ca primul punct din

rectificarea bugetului local al comunei Bucu. Astfel, este acordat cuvântul domnului primar care da citire referatului de aprobare, explicând și ulterior, mai pe larg, modificările bugetare intervenite, cea mai importantă fiind alocarea unei sume de la bugetul de stat care trebuie inclusă în buget, arătând că atât cât am cerut atât ni s-a acordat, precum și faptul că am solicitat strict sumele de care aveam nevoie. Se supune al vot și cu unanimitate este adoptată Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei Bucu. Următorul proiect de hotărâre supus atenției plenului este cel privind includerea TVA în tariful/taxa specială de salubritate stabilite prin HCL nr.46/30.09.2021. Înainte de a se trece la prezentarea materialelor, domnul consilier local Gheorghe Gheorghe arată că textul privind taxa de salubritate în HCL nr.46/2021 nu a fost clar formulat. Domnul secretar arată că a întrebat de mai multe ori sala cu privire la amendamentul respectiv privind termenul de grație acordat celor care sunt impuși la taxa specială de salubritate, care reprezintă taxa pe care trebuie să o plătească cei fără contract, respectiv fără tomberon dat de primărie. Domnul consilier local Cretu Adrian arată și că taxa specială de salubritate este taxa pe care o datorează cei fără contract. Înșă, mai arată domnul secretar general, aceste prevederi nu vor mai fi de actualitate în viitorul apropiat. Domnul primar intervine, arătând că a identificat deja o firmă care a prezentat o ofertă financiară mai mică, de 9,5 lei pentru persoane fizice și 120 mc lei/.mc pentru persoane juridice dar acest aspect interesează mai puțin. Domnul secretar general completează arătând că se vor colecta și separat pet-uri, sticlă, metal și hartie. De asemenea, domnul primar mai arată că și la nivel județean se studiază posibilitatea înființării unei asocieri de localități pentru a asigura salubritatea în acestea. Domnul primar mai arată că împreună cu domnul secretar au fost la garda de mediu unde au reușit să evite aplicarea de sancțiuni pecuniare, pretensiile celor de acolo fiind foarte mari, netinându-se cont de realitățile obiective din fiecare localitate. Argumentul suprem în favoarea noastră a fost că domnul Inspector consideră că localitatea Bucu este printre cele mai estetice și curate din județ. Domnul primar arată că pe lângă faptul că trebuie să existe un serviciu de salubritate efectiv, trebuie să avem și persoane specializate în raportări, relațiile cu garda de mediu și A.N.R.S.C.-ul fiind dificile, implicând formarea unor dosare stufoase. Referitor la salubritate, domnul primar arată, răspunzând întrebării d-lui consilier Gheorghe Gheorghe că ar dori să înființeze un serviciu propriu, deși ar dori foarte mult, înșă nu putem fi licențiați pentru acest tip de activități, procedurile fiind extrem de dificile.

Revenindu-se la ordinea de zi a ședinței, se dau citire materialelor, domnul primar arătând că pe fond hotărârea este legală, forma trebuind totuși să fie alta, conform precizărilor emise de Instituția prefectului-județul Ialomița. Domnul secretar general arată că obligația ca tva-ul să fie inclus direct în Fișa de fundamentare revenea operatorului, care a demonstrat astfel că nu stăpânește încă normele legale pe care le pune în aplicare. Concret, noi am aprobat fișa care conținea tariful fără TVA, nu era niciun neajuns întrucât tva-ul poate să se modifice oricând prin lege. Înșă, indirect, tariful cu TVA/taxa specială de salubritate vor fi precizate în hotărâre așa cum a precizat Instituția prefectului, tinându-se cont și de intrarea în vigoare a acesteia, conform aceluși observatii. În continuare domnul președinte întreabă dacă sunt discuții. Ne fiind, supune la vot, hotărârea fiind votată pentru de un nr. de opt consilieri, domnii consilieri locali Dragomir Stelica și Manda Dumitru votând împotriva. Astfel, cu majoritate de voturi este adoptată Hotărârea privind includerea TVA în tariful/taxa specială de salubritate stabilite prin HCL nr.46/30.09.2021.

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi aprobată este cel privind constituirea unei Comisii a Consiliului local în vederea identificării unui Operator de salubritate dispus să presteze activități la tarife mai mici decât cele actuale. Privind acest proiect de hotărâre se dau citire materialelor întocmite. Domnul președinte întreabă dacă nu pot fi mai puțini membrii, iar domnul Dragomir Stelica propune ca din comisie să facă mai mulți consilieri, din partea fiecărei formațiuni politice. Se fac propuneri pentru stabilirea componentei Comisiei, care va rămâne din trei membrii, și care va fi următoarea: Dragomir Stelica, Manda Dumitru, Zamfir Petre-Paul.

Se supune la vot și hotărârea privind constituirea unei Comisii a Consiliului local în vederea identificării unui Operator de salubritate dispus să presteze activități la tarife mai mici decât cele

hotarare,intrucat a luat cuvantul in sedinta trecuta si nu a fost de acord cu tariful stabilit.Domnul primar arata ca toate firmele cu activitate de salubrizare trebuie sa fie identificate si aflat tariful practicat.Domnul secretar general arata si dansul ca nu numai domnii consilieri vor cauta operator,dar si organele executive avand in atentie permanenta acest obiectiv,anume cel de a identifica un operator de salubrizare care sa solicite un pret cat mai mic.

Un alt proiect de hotarare este cel privind numirea reprezentantului Consiliului local Bucu pentru Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul Concursului pentru ocuparea functiei de director la Scoala gimnaziala "Sfantul Ierarh Nicolae"-Bucu.Referitor la acest proiect de hotarare domnul secretar general solicita cuvantul aratand ca desi actualul director nu s-a inregistrat la concurs,de la Inspectoratul scolar s-a solicitata aceasta hotarare intrucat este posibil,conform metodologiei de concurs aprobata,ca cei care se califica dupa proba scrisa sa opteze pentru diferite scoli din judet.Astfel,teoretic,pentru proba interviului este posibil sa existe candidati,Scoala din Bucu fiind atractiva din multe puncte de vedere,in primul rand cel al distantei fata de municipiu.Domnul consilier local Gheorghe Gheorghe arata ca dansul considera cam impropriu ca un consilier sa faca parte din comisie,acesta neavand pregatirea necesara a evalua un candidat.In continuare se citesc materialele intocmite si se procedeaza la votul secret,in urma acestuia fiind ales domnul consilier local Oprea Cornel ca reprezentat in comisia de concurs.Se supune la vot si,cu exceptia domnilor Dragomir Stelica si manda Dumitru,consilierii locali voteaza adoptarea Hotararii numirea reprezentantului Consiliului local Bucu pentru Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul Concursului pentru ocuparea functiei de director la Scoala gimnaziala "Sfantul Ierarh Nicolae"-Bucu.

Ultimul proiect de hotarare supus atentiei plenului in sedinta de astazi este cel privind aprobarea implementarii obiectivului de investitii "Amenajare cai de acces pietonal si trotuare in comuna Bucu, judetul Ialomita".

Referitor la acest proiect de hotarare domnul secretar arata ca l-a intocmit astazi,data primirii datelor de la consultant,pentru a reusi sa depunem cererea de finantare saptamana viitoare si,bineanteles pentru a nu mai convoca o sedinta de indata.In continuare se dau citire materialelor intocmite,domnul primar prezentand mai amplu investitia ce urmeaza a se realiza,care bineanteles va fi si cofinantata de unitatea administrativ teritoriala.

Domnul presedinte Zamfir Petre -Paul intreaba daca sunt intrebari,nefiind,supune proiectul de hotarare la vot.Astfel,cu unanimitate este adoptata Hotararea privind aprobarea implementarii obiectivului de investitii "Amenajare cai de acces pietonal si trotuare in comuna Bucu, judetul Ialomita".

In finalul sedintei,domnul presedinte intreaba daca mai sunt probleme de discutat,nefiind inscrieri la cuvant declara sedinta inchisa.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal,care se va publica si pe site-ul [www.primariabucu.ro](http://www.primariabucu.ro)

PRESEDINTE  
Petre-Paul ZAMFIR



SECRETAR GENERAL  
Alexandru Raceanu